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I. Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület rövid bemutatása 

Az egyesület célja: Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület (a továbbiakban: egyesület) 

közvetlen távú célja egy tanoda-típusú szolgáltatás létrehozása és működtetése elsősorban 

szakgimnáziumba és szakközépiskolába járó fiatalok számára, ahol az iskolai előmenetelhez kapott 

segítség mellet lehetőségük nyílik a fiataloknak, hogy alternatív módszerek használatával, a kritikai 

pedagógia eszközein keresztül, ismerjék meg az őket körülvevő világot. 

Az egyesület közvetett célja, hogy a szolgáltatást igénybevevő fiatalokból egy olyan önsegítő csoport 

(közösség) alakuljon, amely a jövőben is megtartó erővel bír a tagok számára, és elősegíti, hogy aktívan 

részt vegyenek saját jövőjük formálásában. (Alapszabály, 2017.09.12.) 

Az Egyesület 2019-ben egy alkalmazott, valamint önkéntesek munkájából működött. 

 

II. 2019. évi eredmény-kimutatás 

Az Egyesület 2019. pénzügyi évi mérlegfőösszege 8 653 000 forint volt, az eredmény pedig 4 232 000 

forint. 6 465 000 forint támogatást kapott az Egyesület. 

 

III. Beszámoló a 2019. évi szakmai tevékenységről 

2019 során a közösségi tér egy egyhónapos nyári szünetet leszámítva folyamatosan nyitva tartott; 

csütörtöki foglalkozásaink során hét különböző többalkalmas projektet valósítottunk meg a hozzánk járó 

fiatalokkal (kiegészítve több mint tíz egyalkalmas foglalkozással) – több civil szervezettel együttműködve 

eközben, mint a Hospice Alapítvány vagy a Budapest Bike Maffia és a Kispesti Szombati Tanoda.  

Az év során több alternatív osztályfőnöki órát tartottunk középiskolai osztályoknak; emellett arra is 

lehetőségünk nyílt, hogy olyan foglalkozást tartsunk ahol az első alkalom az iskolában, a második a 

közösségi térben volt.  

A pénzügyi fenntarthatóságot előmozdítandó, több pályázaton is indultunk (többek közt a Foundation 

Open Society Institute, az Auchan és a Tesco pályázatain), melyek segítségével szeptembertől 

lehetőségünk nyílt egy fő félállásban foglalkoztatására. Az őszi hónapokra tervezett szülinapi fundraising 

kampányunk (online adománygyűjtés és hozzá adománygyűjtő esemény) sikeresen megvalósult. 

Az év második felében lezajlott az önkéntes-toborzásunk, melynek eredményeként öt új önkntes segíti 

munkánkat. Emellett több képzést is tartottunk magunknak, melyek elősegítették az egyesület tagjainak 

és önkénteseinek szakmai fejlődését (pl. resztoratív pedagógia, facilitálás, módszertani alapozó képzés). 

 

Budapest, 2020. május 15. 
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